O x,y 2 B4 P, Qoll Hisl P+ QE A4S, &2 e ()
jolaL, Aol g2 (©) °ltt. @, Ol EH2 5 2=l = A=t

P = 5x%y + 2y% + 2x3
Q = x3 - 3y + 2xy?




A= 2x24+5xy—-3y2,B = 4x2 - 5xy +y%,C = —x% + 424 0,

2.
2A-{B-(2C-3A)}

@ 8x2 - 30xy — 24y?

@D 8x? + 30xy — 24y?
@ -8x% + 10y?

® —8x? + 30xy — 24y?

® —8x% — 10y?



(a=b-c)?2 A AN AL?

@ a®+ b% + ¢ + 2ab + 2bc + 2ca
@ a® 4 b% + ¢ - 2ab — 2bc — 2ca
® a® - b? - c® - 2ab — 2bc — 2ca

@ a®+ b% + ¢ - 2ab + 2bc — 2ca

® a? - b? -2 + 2ab — 2bc — 2ca



ax> =5x+c =222+ bx—-1A a,b,c 2] 2t



A A(x—1) + B(x - 2) = 2x - 3914 WA+ A, BE 72 1,

A+ Be] ghZ Frotefet

g



6. oA 24 a 4220+ 112 x4+ 12 UE UHAE?

® -33 @ -22 ® -11 @ 11 ® 33



7. xol e Al 0 - 2% - px+27} x—2 2 Lol Hol A8 4%
POl 3he A5t

@1 @ -1 ® 2 @ -2 ® 3






10002

A - %)

2522 — 2482 ©°

@ 62500 @ 1000 3 500
1

@ 250 G =



10. oA f(x) & 20 +3x+ 22 HFAEY o] 3x—40]2L, Y] 7}
2x 4+ 50|}, o] w, £(1) 9] §h2?

® -1 @ 0 ®1 @ 3 ® 5



11, (x+y)" 2 AN o Fo] A= nt+ 10l 4] ((2a—3b)% (2a+
3b))1 & MG o, o] g b 2

@ 770 @ 87} @ 1270 @ 1370 ® 6471



12. ®24+b2+c2=9, ab+bc+ca=9, a+b+co 3ke?

D -3v2 @ -2+3 ® +33
@ +3v2 ® V6



13. o5 -S40l ko gholl BAQlel 4 HHE ), xy o] gk Fshei=t.

(2K +3)x+ (3k= 1)y +5k =9 =0




14. (x+y)a-(x—y)b—(y—2)c—4z=0°] x, y, z2| Ftell TAGlo] A4
A o, F abcE oHH?

D 4 @ 8 ® 16 @ 32 ® 64



15. o4 623 — 742 + 17x - 32 3x - 22 Y 52 0(x), HHAIE R
olgt & mj, O(1) + R 9] FH-& F-stei=t.

D L
-



16.

X =2x—y* + 2y E A3l SFAEY (x +ay)(x - by +¢) 7F AL
S, a4 b+ c o g Fotolet.

D S
=%



17. 3 —4x* +x+62 A5E2oHSHA (x+a)(x+b)(x+c) Ot a?+b2 +c2
o k& Fatole

D
=%



18.

Al 7R oA 23+ ax + b, 3 +cx® +a, ex® +bx+4, 9 F
St7bx - 128 W, a+ b+ c 9 727

@ 2 @ -2 ® 3 @ -3 ® 4



19. o34 f(x) & A gx) 2 Yz YHAE r(x) 2 T O, f(x) -
g(x) — 2r(x) B g(x) & U LA =?

© ~2r(x) @ -r(x) 3 0
@ r(x) ® 2r(x)



20. xofl He 4 f(x) 5 x - 12 e YA E 60]1, (x-2)2 02
U U AlE 6x+ 1olth olm, f(x) & (x-1)(x - 2) & Y= Y

AE?

@ 6x+7 @ —-6x+5 @ Tx+7

@ Tx-1 ® 8x+13



21, o f(0) 8 (v-1)(x-2) & e U AT 4+ 39 o (20 §
x— 12 tae Y2 =?

D -1 @ 0 ® 3 @ 7 ©® 11



22, x+y+z=Lxy+yz+zzx=2,xz=3¥¢ W, (x+y)(y+2)(z+x)
o] Zh2?

® -1 @ -2 ® -3 @ -4 ® -5



23. o2 F o34 A, B HAAFdFE G, FAFuE Lol oAt

L =
G =ag + arx + agx® + azx® L W, ap + a1 + az + a3 & F5HH?

A= (2x-1)(x+1)2
B=(2x-1)2(x+1)(x-2)




24.

ojzrate] Al47t 191
T+ 1% -2x Y

D 2x2+3x+2

@ 2x2+3x-2

@ 2x2-3x-2

® x2-3x+2

® x2-3x-2



25.

(x+1)(x+2)(x+3)(x +4) -k 7} o]2FA] o] Al F
2o, A kS F& FohH?

® -1 @1 ® 0 @ 2

1

oz o]



